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Ata da 5ª Reunião da Comissão Especial da 

Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, 

instituída pela Portaria da Presidência nº 

220/2025, realizada no dia 06 de fevereiro de 

2026. 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dez horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, Sala de Comissões, reuniram-se os Vereadores Yasmin 

Hachem, Bosco Foz, e Dr. Ranieri, integrantes da Comissão Especial instituída pela Portaria 

da Presidência nº 220/2025, acompanhados de seus assessores. Abertos os trabalhos, o Relator 

da Comissão, Vereador Bosco Foz, anunciou que apresentou no grupo de mensagens formado 

para interlocução entre os membros desta Comissão uma via do Projeto de Lei a ser 

apresentado à tramitação na Câmara Municipal, visando assim atender o escopo desta 

Comissão conforme fora determinado na Portaria da Presidência n. 220/2025, que instituiu 

está Comissão e definiu a sua finalidade. Com isso, restariam plenamente atendidos os 

objetivos desta Comissão, podendo então os trabalhos ser encerrados sem a necessidade de 

prorrogação de prazo. Ato contínuo, o Relator agradeceu o apoio incondicional dos demais 

Membros da Comissão, que estendeu aos Assessores Parlamentares e aos Servidores da Casa 

que não mediram esforços no sentido de cumprir com os trabalhos de desenvolvimento da 

Comissão. O Relator destacou a relevância do projeto e do assunto para o fomento da 

economia local, sendo esta uma demanda que recebeu dos comerciantes e empresários locais. 

Ato contínuo fez uso da palavra a Presidente da Comissão, Vereadora Yasmin Hachem, que 

manifestou conhecimento do projeto de lei que foi apresentado pelo Relato, já o tendo lido, e 

manifestado satisfação com o mesmo. Ademais, agradeceu a possibilidade de participar da 

Comissão e a honra em ter sido escolhida como sua Presidente. A Presidente agradeceu o 

compromisso dos demais Membros, e também dos Assessores e Servidores da Casa que 

participaram dos trabalhos. Continuando, a Presidente destacou a relevância da matéria para a 

sociedade local, que será diretamente beneficiada com a geração de renda e empregos 

decorrentes do incentivo à maior participação das empresas locais nos procedimentos 

licitatórios da administração municipal. Passada a palavra ao Membro da Comissão, Vereador 

Dr. Ranieri, este igualmente expressou conhecimento quanto ao projeto de lei apresentado 
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pelo Relator à Comissão, e, igualmente, agradeceu a comprometimento de todos com os 

trabalhos da Comissão, e de sua importância para o fomento da economia local, que acarretará 

claramente benefícios sociais à população. O Relator agradeceu a presença em reunião do Dr. 

Tyago Vieira Klipe, advogado especializado em licitações que o auxiliou na produção do 

projeto de lei que será apresentado à tramitação, fazendo questão de registrar que este auxilio 

foi fundamental à realização do escopo desta Comissão, pois o Dr. Tyago possui 

conhecimentos muito importantes sobre o tema, que foram de extrema importância. Aberta a 

palavra ao Dr. Tyago Vieira Klipe, este parabenizou aos Membros da Comissão pelo interesse 

sobre o assunto, destacando também a sua importância à economia local. Além disso, o Dr. 

Tyago fez uma exposição a respeito do projeto a ser apresentado à Câmara, pontuando e 

destacando as inovações apresentadas, além de modernização de institutos que já existem. 

Entende o expositor que estamos diante de um avanço para a competitividade das empresas 

locais, fomentando a economia local. Para a conclusão da reunião, e dos trabalhos da 

Comissão, a Presidência da Comissão determinou a esta Secretaria que faça anexar sistema 

1Doc (Proc. Adm. 4.134/2025), por meio de nota interna, cópia integral do projeto de lei que 

deverá ser apresentado à tramitação nesta Casa de Leis. Determinou, ainda, a expedição de 

comunicação ao Presidente de que a presente comissão teve os seus trabalhos encerrados com 

o atingimento completo dos seus objetivos. Ao final, os Vereadores fizeram o uso da palavra 

para considerações gerais. Nada mais havendo, foi encerrada a reunião. Do que, para constar, 

foi por mim, Consultor Técnico Legislativo, José Marcelo Nicoletti Teixeira, nos termos da 

designação da Presidência da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, lavrada a presente Ata, 

que será disponibilizada no sistema 1Doc (Proc. Adm. 4.134/2025), para conferência, 

concordância, e assinatura dos presentes. 

 

Ver. Yasmin Hachem, 

Presidente. 

 

Ver. Bosco Foz,      Ver. Dr. Ranieri, 

Relator.       Membro. 


